

MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM

Konané dne: 30. 3. 2023

ZM

23

03

05

07

Název:

Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II

Mimořádný materiál:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo informaci o projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ a

schvaluje

1. podání žádosti o dotaci na projekt „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ do vyhlášené 37. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu - Základní školy (ITI) - SC 4.1 (Méně rozvinuté regiony, Přejchodové regiony),
2. předfinancování projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ v roce 2024 v předpokládané min. výši způsobilých výdajů projektu 28,6 mil. Kč vč. DPH,
3. spolufinancování projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ v předpokládané min. výši 2,9 mil. Kč.

Stanovisko RM:

Rada města projednala informaci o projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ a svým usnesením č. RM 23 05 31 13 doporučuje zastupitelstvu města schválit:

1. podání žádosti o dotaci na projekt „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ do vyhlášené 37. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu - Základní školy (ITI) - SC 4.1 (Méně rozvinuté regiony, Přejchodové regiony),
2. předfinancování projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ v roce 2024 v předpokládané min. výši způsobilých výdajů projektu 54,6 mil. Kč vč. DPH,
3. spolufinancování projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ v předpokládané min. výši 25,7 mil. Kč.

Cena:	28 560 000,00
Návrh postupu:	RM doporučuje zastupitelstvu města schválit návrh na usnesení.

Důvodová zpráva:

Dne 6.3.2023 Rada města Děčín projednala materiál s názvem „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ a svým usnesením č. RM 23 05 31 13 doporučila zastupitelstvu města schválit finanční prostředky ve výši 54,6 mil. Kč na projekt „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“.

V mezidobí po jednání RM došlo ke snížení celkových předpokládaných výdajů projektu. Změnou zároveň došlo ke snížení finanční částky spolufinancování a předfinancování projektu, město vydá nižší finanční prostředky než byly původně plánovány a to z tohoto důvodu:

Součástí komplexního projektu mělo být i vybudování výtahu na ZŠ Kamenická. Dle návrhu se mělo jednat o zcela nový objekt s výtahem a schodištěm, propojující starou a novou budovu školy. Zároveň měla být vybudována další bezbariérová sociální zařízení. Pro nedoložení finální podoby projektové dokumentace včetně konečného rozpočtu na vybudování výtahu na ZŠ Kamenická, muselo dojít k vyjmutí dílčího záměru a zároveň k ponížení plánovaných výdajů celého projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“, včetně předfinancování a spolufinancování.

Rada města dne 27.3.2023 usnesením č. RM 23 06 31 02 bere tuto změnu na vědomí.

Žádost o dotaci musí být podána nejpozději 31.3.2023, jinak by se město stalo neoprávněným žadatelem dotace v rámci ITI-ÚChA.

Rada města dne 25.05.2021 projednala záměr vybudování odborných učeben v objektech základních škol statutárního města Děčín a svým usnesením č. RM 21 10 37 20 schválila záměr vybudování odborných učeben v objektech: 1. ZŠ Děčín IX, Na Pěšině 330 2. ZŠ Děčín IV, Máchovo nám., Raisova 688/11 3. ZŠ Děčín VI, Na Stráni 879/2 4. ZŠ Děčín XXVII, Kosmonautů 177 5. ZŠ Děčín II, Kamenická 1145/50 6. ZŠ Dr. M. Tyrše Děčín II, Vrchlického 630/5 7. ZŠ Děčín III, Březová 369/25 8. ZŠ Děčín VIII, Vojanova 178/12 9. ZŠ Děčín VI, Školní 1544/5.

Pracovníci OSIT ve spolupráci s pracovníky OMH připravili podklady pro podání strategického projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ a předložení do programového rámce ITI ÚChA (Integrovaná strategie Ústecko-chomutovské aglomerace).

Usnesením č. ZM 22 07 04 09 ze dne 30.06.2022 bylo schváleno vyčlenění finančních prostředků v rozpočtu města v příslušných letech realizace na tyto strategické projekty a jejich předložení do programových rámců ITI ÚChA. OSIT podal dne 1.7.2022 strategický projekt „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ do vyhlášené výzvy ITI ÚChA, kde byl schválen jako hraniční projekt a zařazen na seznam strategických projektů a je součástí programového rámce ITI ÚChA. Hraničním projektem se rozumí projekt, který jako poslední uspěl v rámci věcného hodnocení, ale lze ho podpořit pouze do výše zbývajících alokací výzvy ITI.

Akční plán spolu s programovým rámcem ITI ÚChA byl následně schválen dne 12.09.2022 Zastupitelstvem města Ústí nad Labem. Propsání projektu do programového rámce znamená, že dochází k rezervaci finančních prostředků na jeho realizaci a je tak větší šance na získání dotačních prostředků oproti podání žádostí o dotace do otevřených výzev, kde se předpokládá převis žádostí o dotace a brzké vyčerpání finanční alokace. Posledním krokem pro řádné získání dotace je podání žádosti o dotaci do vyhlášené výzvy IROP - Základní školy (ITI) - SC 4.1 (MRR, PR).

Projekt „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ je druhý ze tří připravovaných komplexních projektů zaměřených na inovaci odborných učeben, zajištění bezbariérovosti školy a posílení vnitřní konektivity školy. Do druhého projektu jsou zapojeny ZŠ Děčín IX, Na Pěšině 330, ZŠ Děčín II, Kamenická 1145/50 a ZŠ Děčín III, Březová 369/25. Podmínkou schválení projektu bylo zapojení min. 3 ZŠ.

Výstupem projektu v těchto třech školách budou modernizované odborné učebny (vč. kabinetu); přírodovědné, jazykové, ICT, dále dojde k posílení konektivity škol a zároveň proběhne bezbariérová úprava na ZŠ Kamenická, kde dojde k vybudování bezbariérové soc. zařízení a pořízení schodolezu. V rámci modernizace odborných učeben dojde ke stavebním úpravám, dodávkám IT vybavení, moderních didaktických pomůcek a pořízení nábytku. Rekonstrukcí a především zajištěním moderního odborného vybavení a didaktických pomůcek u všech tří škol dojde ke zlepšení kvality vzdělávání v klíčových kompetencích přírodních věd, jazyků a práce s digitálními technologiemi, zvýšení motivace žáků, možnost větší spolupráce žáků s důrazem na práci ve skupinách, nacházení vlastních způsobů řešení, jejich praktické ověřování a následnou prezentaci. Na všech školách tak vzniknou moderní centra pro vzdělávání.

Aktualizace finančních prostředků:

Předpokládané celkové výdaje projektu: 28,6 mil. Kč.

Předpokládaná dotace (85 % EU + 5 % SR): 25, 7 mil. Kč.

Spoluúčast města činí 2,9 mil. Kč.

Realizace projektu: 03-11/2024.

Stavební úpravy uvnitř budov škol a pořízení vybavení jsou směřovány do letních měsíců v době prázdnin.

Udržitelnost projektu: 5 let.

Žádost o dotaci na projekt „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“ bude OSIT podána do 31.3.2023.

Financování dotace probíhá ex-post.

Stanovisko OŠK:

Odbor školství a kultury souhlasí s realizací projektu „Modernizace odborných učeben v děčínských základních školách II“, který je zaměřen na inovaci odborných učeben, zajištění bezbariérovosti školy a posílení vnitřní konektivity u ZŠ Děčín IX, Na Pěšině 330, ZŠ Děčín II, Kamenická 1145/50 a ZŠ Děčín III, Březová 369/25, čímž dojde nejen k zajištění poskytování lepšího vzdělávání žáků, ale také k zajištění školských služeb v prostorách stavebně nebo technicky upravených.

Stanovisko OMH:

Odbor místního hospodářství doporučuje schválit výše uvedené usnesení. Vybudováním odborných učeben dojde nejen ke zvýšení kvality vzdělávání, ale i částečně k modernizaci a zlepšení stavebně-technického stavu uvedených objektů vč. zajištění jejich bezbariérového užívání.

Připravovaný projekt je v souladu s rozvojovým cílem F.1: Moderní vybavení škol a s cílem F.2: Kvalitní vzdělávání v rámci Strategického plánu rozvoje města Děčín 2021 - 2027.

Vyjádření:

Schvalovací cesta:

Zpracoval:	Ing. Petr Hodbodř		16.3.2023 12:26 podepsáno	
Předkladatel:	Ing. Jan Skalický		22.3.2023 16:23 podepsáno	